 Тестовая проверочная работа по биологии-6 класс по теме «Строение живых организмов»
Вариант-1
1. Какую функцию в клетке выполняют нуклеиновые кислоты:

А) опорную

Б) энергетическую

В) хранение и передачу наследственных признаков
Г) защитную
2. Образование белков происходит в:
А) митохондриях

Б) рибосомах

В)  лизосомах
Г) ядре
3. Хлоропласты находятся:

А) во всех клетках живых организмов

Б) только в клетках зелёных растений

В) только в  клетках грибов
Г) только в клетках животных
4. Какая ткань придаёт опору растениям?
А) покровная

Б) образовательная

В) механическая
Г) проводящая
5. По какой ткани передвигается вода в растениях?
А) по проводящей

Б) по основной
В) по образовательной
Г) по механической
6.К какому типу тканей относится кровь?

А) эпителиальная

Б) соединительная

В) мышечная
Г) нервная
7. Основное свойства нервной ткани - это:

А) возбудимость и сократимость

Б) возбудимость и проводимость

В) сократимость и проводимость
Г) сократимость
8.С помощью чего крепится растение в почве?

А) корня

Б) стебля

В) черешка
Г) цветка
9.Цветковые растения имеют:
А) Корень и побег

Б) Корень, побег, цветки, плоды с семенами

В) Побег, цветки, плоды с семенами 
Г)Побег, цветки
10. Главной частью цветка являются:

А) пестик и чашелистики

Б) тычинки и цветоножка

В) пестик и тычинки
Г) цветоножка
11.В результате митоза образуются:

А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки
Г) клетки не образуются
12.В результате мейоза образуются:
А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки
Г) клетки не образуютя
13. Фагоцитоз-это:

А) поглощение клеткой крупных молекул органических веществ и даже целых клеток.

Б) поглощение ядра у клетки.

В) поглощение клеткой цитоплазмы
Г) поглощение воды
14.Зародыш растения состоит из:

А) Корешка, стебелька, почечки

Б) Почечки, семядолей, листьев

В) почечки, семядолей, стебелька, корешка
Г) стебелька
15. Почка-это:

А) зачаточный побег

Б) зачаточный корень

В) зачаточный плод. 
Г) зачаточный стебель

16. В какой системе происходит переваривание пищи и всасывание питательных веществ в кровь?
А) в нервной

       Б) в кровеносной 

       В) в пищеварительной

       Г) в выделительной
      17.Из чего состоит опорно-двигательная система у позвоночных животных?
А) из скелета и мышц

Б) из скелета

В) из мышц

Г) из нервной ткани

18. Что называют фотосинтезом?

А) воздушное питание растений

Б) поглощение воды корнем

В) переваривание пищи
Г) Выделение углекислого газа

19.  Какой газ организмы поглощают при дыхании?

А) углекислый газ
Б) кислород

В) азот

Г) никакой

20. При помощи чего дышат рыбы?

А) при помощи трахей

Б) при помощи лёгких

В) при помощи жабр

Г) рыбы дышать не могут
21. У птиц сердце:

А) двухкамерное

Б) трёхкамерное

В) четырёхкамерное

Г) У птиц нет сердца
22. Кровеносная система состоит из:

А) из сердца, артерий, вен, капилляров

Б) из крови

В) из сердца

И) из сосудов

23. У какого организма выделение продуктов обмена происходит через сократительную вакуоль?
А) у инфузории-туфельки

Б) у кошки

В) у дождевого червя

Г) у лягушки

24. К какой системе относятся головной и спинной мозг)

А) к кровеносной

Б) К выделительной
В) к нервной

Г) к опорно-двигательной

25) Какие органы образуют пищеварительную систему?

А) сердце, желудок, кишечник

Б) ротовая полость, лёгкие, почки

В) сосуды и сердце

Г) ротовая полость, пищевод, желудок, кишечник

Тестовая проверочная работа по биологии-6 класс по теме «Строение живых организмов»
Вариант -2
1. Какая ткань придаёт опору растениям?

А) покровная

Б) образовательная

В) механическая

2. По какой ткани передвигается вода в растениях?

А) по проводящей

Б) по основной
В) по образовательной

3.К какому типу тканей относится кровь?

А) эпителиальная

Б) соединительная

В) мышечная

4. Основное свойства нервной ткани - это:

А) возбудимость и сократимость

Б) возбудимость и проводимость

В) сократимость и проводимость

5Какую функцию в клетке выполняют нуклеиновые кислоты:

А) опорную

Б) энергетическую

В) хранение и передачу наследственных признаков

6. Образование белков происходит в:

А) митохондриях

Б) рибосомах

В)  лизосомах

7. Хлоропласты находятся:


А) во всех клетках живых организмов

Б) только в клетках зелёных растений

В) только в  клетках грибов

8.С помощью чего крепится растение в почве?


А) корня

Б) стебля

В) черешка

9.Цветковые растения имеют:

А) Корень и побег

Б) Корень, побег, цветки, плоды с семенами

В) Побег, цветки, плоды с семенами 

10. Главной частью цветка являются:

А) пестик и чашелистики

Б) тычинки и цветоножка

В) пестик и тычинки

11.В результате митоза образуются:

А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки

12.В результате мейоза образуются:
А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки

13. Фагоцитоз-это:

А) поглощение клеткой крупных молекул органических веществ и даже целых клеток.

Б) поглощение ядра у клетки.

В) поглощение клеткой цитоплазмы

14.Зародыш растения состоит из:

А) Корешка, стебелька, почечки

Б) Почечки, семядолей, листьев

В) почечки, семядолей, стебелька, корешка

15. Почка-это:

А) зачаточный побег

Б) зачаточный корень

В) зачаточный плод. 

Тестовая проверочная работа по биологии-6 класс по теме «Строение живых организмов»

1. Цветковые растения имеют:

А) Корень и побег

Б) Корень, побег, цветки, плоды с семенами

В) Побег, цветки, плоды с семенами 

2. Главной частью цветка являются:

А) пестик и чашелистики

Б) тычинки и цветоножка

В) пестик и тычинки

3.В результате митоза образуются:

А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки

4.В результате мейоза образуются:
А) 1 клетка

Б) 2 клетки

В) 4 клетки

5. Какая ткань придаёт опору растениям?

А) покровная

Б) образовательная

В) механическая

6. По какой ткани передвигается вода в растениях?

А) по проводящей

Б) по основной
В) по образовательной

7.К какому типу тканей относится кровь?

А) эпителиальная

Б) соединительная

В) мышечная

8. Основное свойства нервной ткани - это:

А) возбудимость и сократимость

Б) возбудимость и проводимость

В) сократимость и проводимость

9.Какую функцию в клетке выполняют нуклеиновые кислоты:

А) опорную

Б) энергетическую

В) хранение и передачу наследственных признаков

10. Образование белков происходит в:

А) митохондриях

Б) рибосомах

В)  лизосомах

11. Хлоропласты находятся:


А) во всех клетках живых организмов

Б) только в клетках зелёных растений

В) только в  клетках грибов

12.С помощью чего крепится растение в почве?


А) корня

Б) стебля

В) черешка

13. Фагоцитоз-это:

А) поглощение клеткой крупных молекул органических веществ и даже целых клеток.

Б) поглощение ядра у клетки.

В) поглощение клеткой цитоплазмы

14.Зародыш растения состоит из:

А) Корешка, стебелька, почечки

Б) Почечки, семядолей, листьев

В) почечки, семядолей, стебелька, корешка

15. Почка-это:

А) зачаточный побег

Б) зачаточный корень

В) зачаточный плод. 

